MATEMATICAS

PARENTESIS CAMBIANTES

* Vean que depende de como esta ubicado el paréntesis es el resultado que
vamos a obtener. Recuerden antes de empezar a resolver SEPARAR en
Términos, los términos se separan por los signos + y —

aji2xs5+pH:2+4%x2

Dentro del paréntesis hay mas términos. Primero
voy a resolver la multiplicacion y a ese resultado le
voy a sumar 6.

b)(12x5+6):2+4 x 2

) (12x5+6): (2+4)x2



d)12x(5+6):2+4x2

EXPRESAN LO MISMO
« Uni con flechas las expresiones equivalentes. Pero primero tendras que
resolverlas.
4x(18+17) = (4 x 18) x 17 =
18 x (4 +17) = (18 x 17) - (4 x 17) =
(18-4)x17 = (18x4)+ (18 x 17) =
(18 x17) x4 = (18x4)+ (17 x 4) =
(18 +4) x 17= (18 x17)+ (17 x 4) = 4.
SUMAS FACILES
e Descubri mentalmente el numero que hay que sumar al primero para obtener el
segundo.
a) 4.023.495 + =6.123.495

b) 25.103.800 + =28.103.900




RED DE DIVISIONES

* Resuelvan la siguiente red.

i TERMINASTE™!

e ;Qué les parecié la actividad?




